



Форум CETEF'24 «Керуй майбутнім!»

2024-11-13

Понад 1000 представників постачальників і кінцевих користувачів технологій, наукових організацій, інженерних асоціацій, державних і фінансових установ. Особиста участь єврокомісара з питань інновацій та досліджень та голови Комітету Європарламенту з питань промисловості, досліджень та енергетики. Таким об'єктом буде 4-й Центральноєвропейський технологічний форум CETEF'24, який пройде у Кракові 18 та 19 листопада.

CETEF – це важлива міжнародна конференція присвячена сучасним технологіям, яку з 2014 року організовує Польська торгова палата передових технологій (Polska Izba Gospodarcza Zaawansowanych Technologii - IZTECH) під егідою Європейського Парламенту та Європейської Комісії. Цього року до IZTECH, в якості організаторів, приєдналися: Гірничо-металургійна академія імені Станіслава Сташиця (AGH), Ягеллонський університет, Федерація наукових і технічних асоціацій (NOT) і місто Краків.

Експерти, які беруть участь у Форумі, представляють нові ідеї та пропозиції, спрямовані на реалізацію європейського науково-технологічного плану розвитку на 2025-2030 роки, включаючи підготовку 10-ї науково-дослідної програми ЄС. Конференція також стане платформою для обговорення технологічного розвитку між видатними представниками науки та промисловості, які представляють 16 країн Центральної Європи.

Послухати учасників конференції можна особисто в аудиторії *Auditorium Maximum* Ягеллонського університету та будинках AGH або онлайн. Захід також супроводжується серією навчальних візитів.

Наше місто, як господар Форуму, представить себе під час панелі «Краків як місто майбутнього» (18 листопада, 15:45-16:45, *Auditorium Maximum*). У дискусії, яку буде модерувати Ярослав Булка, уповноважений президента Кракова з питань цифрової трансформації, візьмуть участь як представники мерії, так і компаній, що працюють у нашому місті (Selvita, Synerise, GM Motorola Polska) та фондів (OMGKRK). Широке коло учасників дозволить поговорити про багатогранність сучасного Кракова: smart city, міста гігантів міжнародного бізнесу та креативних стартапів, міста знань та співпраці.

Програма CETEF'24 доступна на сайті www.cetef.eu, де також можна зареєструвати свою участь у заході.